

महत्वपूर्ण एवं खास

कलेक्ट्रेट पहुंची ईडी की टीम, मची खलबली

कोरबा (आरएनएस)। गड़बड़ियों की शिकायत पर कोरबा जिला सहित प्रदेश भर में जांच पड़ताल करने पहुंची ईडी की टीम ने आज कोरबा कलेक्ट्रेट कार्यालय पहुंच कर छानबीन शुरू की...

मामूली विवाद पर दो पक्ष आपस में भिड़े

रायपुर (आरएनएस)। ग्राम मटिया में मामूली विवाद पर दो पक्ष आपस में भिड़ गए। दोनों पक्षों की शिकायत पर विधानसभा पुलिस ने काउंटर अपराध दर्ज किया है।

अज्ञात वाहन की टक्कर से बाइक सवार की मौत

रायपुर (आरएनएस)। मेन रोड दोंदेकला में अज्ञात वाहन की टोकर से बाइक सवार लडका की मौत हो गई। सूचना पर पुलिस ने अज्ञात वाहन चालक के खिलाफ अपराध दर्ज किया है।

चोरी के पल्सर वाहन के साथ दो आरोपी गिरफ्तार

कोरबा (आरएनएस)। पुलिस अधीक्षक कोरबा संतोष सिंह के द्वारा जिले में सभी किस्म के अवैध कारोबार पर प्रभावी नियंत्रण हेतु सभी थाना/चौकी प्रभारियों को निर्देशित किया गया है...

कोसा बुनकरों को बस्तर से मंगाकर करेंगे कोसाफल की आपूर्ति - मुख्यमंत्री

पर्यावरण अनुकूल हो फ्लाई एश का निपटारा

रायपुर (आरएनएस)। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने कहा है कि सक्ति नया जिला बना है, लोगों में उत्साह है। जिले की स्थापना और प्रथम अधिकारी बनने का सौभाग्य आप लोगों को मिला है।



समस्या दूर करने के लिए ग्राम पंचायत स्तर पर शिविर लगाएँ नामांकन, बटवारा, खतौनी के प्रकरणों का मौके पर निराकरण करें। सभी भूमिहीन ग्रामीण मजदूरों को राजीव गांधी न्याय योजना का लाभ दिलाएँ।

मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने कहा कि अधिकारियों के साथ लाभान्वित होने वाली जनता को भी योजनाओं की जानकारी होनी चाहिए। नए जिले में काम की अपार संभावनाएं हैं। आपको संतोष होगा कि जिले को मैंने स्थापित किया है।



मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने कहा कि गौठान समितियों का नही कर रही हैं, उन्हें भंग किया जाए। नई और उत्साही लोगों को समितियों में सदस्य बनाकर मौका मिलेगा। स्थानीय जनप्रतिनिधियों की सहमति से बेहतर तरीके से गौठान संचालित हो सकते हैं।

अब तेजी से काम करने की जरूरत है। दो किलोमीटर सड़क बनाने के लिए दो साल तक इंतजार नहीं किया जा सकता। बघेल ने कहा कि सेमरिया पुल निर्माण के लिए अधिग्रहित 32 किसानों की मुआवजा नहीं मिलने की जानकारी आई है।

सड़क हादसे में बाल-बाल बची महिला सरपंच : गुस्साए लोगों ने किया चक्कजाम, 11 घंटे तक फं सी रहीं सैकड़ों गाड़ियां

कोरबा (आरएनएस)। कोरबा जिले के आमगांव चौक पर भारी संख्या में ग्रामीण मंगलवार दोपहर से लेकर रात के 12 बजे तक चक्काजाम पर बैठे रहे। इसकी वजह से दोनों ओर गाड़ियों की लंबी कतारें लग गईं।



हरदी बाजार चौकी क्षेत्र अंतर्गत दीपका, हरदी बाजार, कोरबा मुख्य मार्ग पर भारी वाहनों के परिवहन और रोड किनारे बेतरतीब तरीके से खड़ी गाड़ियों के विरोध में स्थानीय लोगों ने चक्काजाम कर दिया।

आमगांव चौक पर चक्काजाम कर दिया सरपंच ब्रिज कुंवर ने बताया कि वो छत्तीसगढ़िया ऑलिंपिक में शामिल होने गई थी। वापस लौटते समय सड़क किनारे खड़े भारी वाहन के कारण सामने से आ रहे ट्रैलर से टकराते-टकराते बची।

ब्रिज कुंवर ने कहा कि दीपका बाई पास रोड पर भारी वाहन के आवागमन के लिए दूसरी सड़क बनाई जाए, साथ ही ट्रॉसपोर्टर मालिक सड़क पर गाड़ी खड़ा न करें। अगर सड़क किनारे कोई अपने वाहनों को खड़ा करता है, तो पुलिस उस पर कार्रवाई करे।

बाघ खाल की तस्करी में शामिल पांच पुलिसकर्मियों को किया गया बर्खास्त

दंतेवाड़ा (आरएनएस)। बाघ के खाल की तस्करी के आरोप में वन और पुलिस विभाग की संयुक्त टीम ने 15 आरोपियों को खाल के साथ दंतेवाड़ी मंदिर के पास से पिछले वर्ष मार्च में गिरफ्तार किया था...

सूअर फंसाने के लिए 10 अलग-अलग स्थानों पर कन्वेयर बेल्ट के तार से बना फंदा लगाया था। इस फंदे में सूअर की जगह मादा बाघ फंस गई। माना जा रहा है कि मादा बाघ टाइगर रिजर्व इलाके की ही थी।

मुख्यमंत्री ने नक्सली हमले में शहीद सब इंस्पेक्टर दीपक भारद्वाज के गृह ग्राम पिहरीद पहुंचकर उन्हें अर्पित की श्रद्धांजलि

पिहरीद हाई स्कूल का नामकरण शहीद दीपक भारद्वाज के नाम पर करने की घोषणा

रायपुर (आरएनएस)। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने नक्सली मुठभेड़ में शहीद हुए सब इंस्पेक्टर दीपक भारद्वाज के सक्ति जिले स्थित गृह ग्राम पिहरीद पहुंचकर उन्हें विनम्र श्रद्धांजलि अर्पित की।



गौरतलब है कि दीपक भारद्वाज बीजापुर जिला के रॉम थाना क्षेत्र के जीवनागुड़ा इलाके में नक्सली मुठभेड़ के दौरान 3 अप्रैल 2021 को शहीद हुए थे।

दीपक भारद्वाज के पिता राधेलाल भारद्वाज एवं माँ परमेश्वरी भारद्वाज तथा उनके परिवारों से मुलाकात कर अपनी संवेदनाएं प्रकट की और उन्हें ढाढस बंधाया।

मुख्यमंत्री बघेल जैजैपुर विधानसभा क्षेत्र में भेंट-मुलाकात के बाद आज हसीद में आयोजित कार्यक्रम के बाद पिहरीद पहुंचे थे। मुख्यमंत्री के साथ पिहरीद पहुंचे बिलाईगढ़ विधायक एवं संसदीय सचिव चंद्रबहा राय, विधायक राम कुमार यादव और केशव चंद्रा सहित स्थानीय जनप्रतिनिधियों ने भी शहीद दीपक भारद्वाज को श्रद्धा सुमन अर्पित किए।

एक लाख का ईनामी नक्सली रेंगाबेड़ा मिलिशिया कमाण्डर गिरफ्तार

नारायणपुर (आरएनएस)। जिले में चलाये जा रहे नक्सल उन्मूलन अभियान के तहत थाना ओरछा से जिला बल, डीआरजी एवं छसबल की संयुक्त टीम सामाहिक बाजार ओरछा में बाजार सुरक्षा प्रबंधन के दौरान पुलिस को देखकर 03 संधिध व्यक्ति भागने का प्रयास करने, जिन्हे पुलिस द्वारा घेराबंदी करके पर 01 संधिध व्यक्ति को पकड़ने में सफलता मिली।



शशासन द्वारा पद के अनुसार 01 लाख रुपये एवं पुलिस अधीक्षक नारायणपुर द्वारा 10 हजार रुपये का ईनाम घोषित है। नक्सली सुखराम पोडियाम निम्न अपराधों में नामजद आरोपी है, (01) थाना ओरछा के अपराध क्रमांक-04/22 धारा- 147, 148, 149, 341, 431 भादवि 25 आर्स, 3(1)ड लो.स.क्ष.नि.अधि., 140 विद्युत अधिनियम 2003, 10,13,38(2), 39(2) वि. क्रि.क.नि.अधि.(जामपुल बुटुमपारा से अंधामोड़ टेकरी के मध्य, मेन रोड काटने, पेड़ गिराकर मार्ग बाधित करने, बिजली लाईन को नुकसान

पहुंचाने एवं बैनर-पोस्टर लगाने की घटना)(02) थाना धनोरा के अपराध क्रमांक-01/19 धारा-4,5 व.प.अधि.,8(1)(3)(5) छ.ग.वि.ज.सु.अधि.(हिकपुल्ला मुरुमखदान के पास पुलिस पार्टी को जान से मारने एवं हथियार लूटने की नियत से आईईडी लगाने की घटना)(03) थाना धनोरा के अपराध क्रमांक-02/19 धारा-147,148,149,307 भादवि 3,5 वि.प.अधि. 25, 27 आर्स एक्ट, 8(1)(3)(5) छ.ग.वि.ज.सु.अधि.(धनोरा टेकरी चढ़ाव के पास पुलिस पार्टी को जान से मारने व हथियार लूटने की नियत से आईईडी ब्लास्ट कर फायरिंग करने की घटना)

युवाओं के लिए उत्खनन क्षेत्र में खुले रोजगार के अवसर

छत्तीसगढ़ में उत्खनन से जुड़े मशीनों के संचालन के लिए प्रशिक्षण शुरू

नवा रायपुर स्थित इंस्टिट्यूट ऑफ ड्राइविंग एंड ट्रेफिक रिसर्च में दिया जा रहा है प्रशिक्षण

रायपुर (आरएनएस)। खनिज संसाधन से भरपूर छत्तीसगढ़ राज्य में खनन उद्योग से संबंधित चालकों को उत्खनन वाहनों के संचालन के संबंध में प्रशिक्षण दिया जा रहा है। इस प्रशिक्षण सत्र का शुभारंभ परिवहन सचिव एवं प्रकाश द्वारा किया गया।

इंस्टिट्यूट ऑफ ड्राइविंग एंड ट्रेफिक रिसर्च पहली बार इस प्रकार के वाहनों के संचालन के लिए प्रशिक्षण की व्यवस्था की गई है। प्रशिक्षण के शुभारंभ सत्र को संबोधित करते हुए एस. प्रकाश ने कहा कि उत्खनन क्षेत्र में उपयोग में आने वाले वाहनों की संचालन के लिए दिए जा रहे इस प्रशिक्षण से छत्तीसगढ़ के युवाओं के लिए उत्खनन के क्षेत्र में भी रोजगार के अवसर बढ़ेंगे। उन्होंने कहा कि इस प्रशिक्षण से खनन उद्योगों का परिचालन में सुव्यवस्थित रूप से हो सकेगा। वहीं इस प्रशिक्षण से युवाओं के कौशल में भी वृद्धि होगी जिससे वाहनों से होने वाली दुर्घटनाओं को रोकने में भी मदद मिलेगी।

सचिव परिवहन विभाग छ ग शासन एवं संजय शर्मा, सहायक पुलिस महा निरीक्षक (यातायात) द्वारा एवं आई डी टी आर के प्रशिक्षक और पदाधिकारियों ने आई डी टी आर के परिसर में वृक्षारोपण भी किया। गौरतलब है कि छत्तीसगढ़ की राजधानी रायपुर में संचालित किए जा रहे हैं इंस्टिट्यूट ऑफ ड्राइविंग एंड ट्रेफिक रिसर्च में उत्खनन से जुड़े वाहनों के प्रशिक्षण के लिए कार्यक्रम बनाई गई है। इस कार्यक्रम में प्रशिक्षण के साथ-साथ वाहनों के प्रबंधन को भी शामिल किया गया है। यहां मारुति सुजूकी द्वारा उत्खनन से संबंधित वाहनों से प्रशिक्षण के लिए विशेष व्यवस्था की गई है।

इंस्टिट्यूट ऑफ ड्राइविंग एंड ट्रेफिक रिसर्च में सभी प्रकार वाहनों के परिचालन के लिए इच्छुक लोगों तथा शासकीय वाहनों चालकों के लिए प्रशिक्षण की व्यवस्था की गई। यहां इच्छुक व्यक्ति दो पहिया, हल्के वाहन, भारी वाहन के लॉर्मिंग लाईसेंस के लिए आवेदन कर सकते हैं। यहां एक ही छत की नीचे वाहन चालन लाईसेंस से संबंधित सभी औपचारिकताएं पूर्ण करायी जाती हैं।

इस इंस्टिट्यूट में कर्मिशल वाहन चालकों के लिए रिफ्रेश कोर्स की व्यवस्था की गई है। इस कोर्स में उन्हें सड़क सुरक्षा के नियम और टैक्निक सिमल के साथ-साथ मोटर वाहन अधिनियम और इस नियम के उल्लंघन होने पर लगने वाले जुर्माने की जानकारी भी दी जाती है। वाहन चालकों को प्रशिक्षण के दौरान ईंधन की बचत के लिए वाहनों के खर-खाव आदि के बारे में भी जानकारी दी जा रही है। अब तक यहां दस हजार से अधिक वाहन चालकों को रिफ्रेश ट्रेनिंग दी जा चुकी है।

Advertisement for Social Justice Union, featuring a logo and text in Hindi. It includes contact information, a registration number, and a list of services provided, such as legal aid and social justice support.